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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 16/05/2023. 

 

Ao décimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o Presidente comunicou a ausência do secretário Marcel, por motivos 

pessoais, e convidou o vereador Carlos Rangel para secretariar a sessão. O secretário interino 

vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Carlos Rangel, vereador Diogo Talento, vereador 

Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, 

vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo 

eles: vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor, vereador Sancler Nininho e vereador Marcel 

Taí Gostei. Havendo quórum legal e deliberativo, o Presidente Gelson Henrique declarou 

aberta a 20ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação as 

Atas da 18ª e 19ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram Aprovadas por 

unanimidade de votos. Em seguida, passou a palavra ao Secretário interino vereador Carlos 

Rangel, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico que seja providenciada a revitalização e recapeamento asfáltico no Endereço: Rua 

Guaratã Nº 20 - Bairro: Santa Terezinha – Mesquita - RJ.” / Assunto: “Indico que seja 

providenciada a revitalização na quadra da Rua da Serra, Endereço: Rua Guaratã Nº 20 - Bairro 

Santa Terezinha – Mesquita - RJ. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

(SEMIMSP). Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de 

providências. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 94 pedidos de 

providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO : vereador Diogo Talento protocolou nesta Casa Legislativa 

08 pedidos de providências. vereador Marcelo Radar Protocolou nesta Casa Legislativa 01 

pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Gion 

Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras e senhores: DIEGO DOS 

SANTOS CORREIA, WAGNER ALEXANDRE MARTINS, SAMIR BARBOSA DE 

ALMEIDA, FERNANDA SOUZA DO NASCIMENTO, SHEILA BARBOSA OLIVEIRA, 

BEATRIZ NASCIMENTO TEIXEIRA, LETÍCIA REIS SANTOS, KATIA REGINA 

FERREIRA, LINDACY SILVA, YASMIM COUTO DE AZEVEDO, MÔNICA 

RODRIGUES DA SILVA, ROSIMERI VALLADARES PESSOA, ISABELLE CRISTINA 

LOPES MARTINS, BIANCA COSTA PINTO, LUIZA COSTA DE MORAES, LETÍCIA 

CAPELLA MONTEIRO, REGINA CÉLIA PEREIRA, JAQUELINE BARBOZA MELLO 

BATISTA, SUELLEN MARTINS DE OLIVEIRA, MYLLENA MORAIS DE SOUZA, 

JOSELMA MARIA SILVA DUARTE, HAÍLA DE SOUZA, RANGEL PIMENTA, 

FRANCISCA MENDES MESQUITA DE FREITAS, CRISTIANE ESTRELLA DE SOUZA 

MARTINS DE MELLO, MARIA GUIMARÃES DOS SANTOS, THAIS TEIXEIRA, 

LUZINETE DA SILVA, LIRA CIRINO DA SILVA, IRACEMA RODRIGUES DE 

OLIVEIRA, ESTHER MONSORES PEREIRA, CARLA ANDREIA RIBEIRO DA SILVA, 

DANIELE SILVA DAS NEVES, LAURA CASTELLANO COELHO, SÉRGIO LUIZ DA 

CUNHA, ARIEL RIBEIRO COSTA SODRÉ, HELOÍSA RODRIGUES DA SILVA, PAULO 

ROBERTO LEMOS e FAGNER BARBOSA COELHO. Vereador Rangel Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: OSVALDO RODRIGUES DE ARAÚJO MATILDE 

RUFINO DE OLIVEIRA. TEMA LIVRE: o vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna 

para convidar a todos os presentes, pois, amanhã será comemorado na cidade o Dia 

Internacional da Contra a Homofobia; o evento será realizado na Praça Elizabeth Paixão, a 
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 partir das dez horas, Também agradeceu ao prefeito Jorge Miranda, ao vice-prefeito Ricardo 

Lucena e ao Deputado Estadual Renato Miranda, pois na semana passada começou a reforma 

da unidade escolar do colégio Expedito Miguel no bairro da Vila Emil. O Vereador Bruno 

Lucena fez uso da tribuna ressaltando a importância do recebimento da viatura que o 

município foi contemplado junto ao governo do Estado. Destacou que a convite do governo do 

estado o prefeito Jorge Miranda participou da entrega da viatura para o fortalecimento das 

unidades de conservação municipal no Palácio Guanabara, e que a cidade de Mesquita está 

entre os 81 contemplados pela ação estadual. EXPLICAÇOES PESSOAIS: O vereador 

Marcelo Radar informou que a unidade educacional da Vila Emil é do programa EJA que se 

estende até às vinte e duas horas. Ressaltou que a escola será totalmente reformada e 

climatizada para que os professores, alunos e funcionários tenha um conforto nesta unidade de 

ensino. O Vereador Bruno Lucena parabenizou todas as mães e parabenizando, em especial, a 

sua mãe e sua tia Ângela que há 42 anos cuida de uma instituição de ensino na cidade, o Centro 

Educacional Barão de Lucena, formando alunos com caráter e dignidade. O vereador solicitou 

que constasse em ata a sua fala: “Esse agradecimento especial a minha mãe que tanto, 

batalhou que tanto se empenhou, que tanto se dedicou para formar pessoas de bem aqui na 

cidade de Mesquita. E mais uma vez, e não pôr ser minha mãe, mas por ser formadora de 

pessoas de bem, eu quero aqui homenageá-la com uma medalha José Montes Paixão, nada 

mais justo por tudo que ela fez pelos munícipes, pelos cidadãos do município de Mesquita, e 

nada mais junto do que homenageá-la com a medalha José Montes Paixão, maior honraria 

dessa Casa. Continuando com as parabenizações, quero aqui parabenizar todas aquelas 

pessoas que se formaram como assistente social, que no dia quinze comemorou o dia da 

assistente social, eu fiz uma postagem no Instagram desejando os parabéns a todos aqueles 

que trabalham pela igualdade e o direito de uma vida socialmente saudável para todos. E não 

menos importante, acredito que muito importante também, que hoje é o dia do Gari. Então, 

que quero aqui parabenizar todos aqueles que trabalham recolhendo resíduos sólidos dentro 

da cidade, que fazem um trabalho super importante limpando toda a cidade para que a gente 

viva com mais dignidade dentro da nossa cidade. No mais, quero agradecer mais uma vez, 

acredito que eu não volto mais aqui a essa Tribuna hoje, mas amanhã teremos mais uma 

sessão, quero aqui agradecer a presença de todos, que Deus abençoe a vida de cada um de 

vocês e um forte abraço.” O Vereador Diogo Talento parabenizou a todos os garis e destacou  

o evento de inauguração do campo da Magno de Carvalho que aconteceu no sábado, na 

Chatuba. Agradeceu ao prefeito Jorge Miranda, o vice-prefeito Ricardo Lucena e ao deputado 

Renato Miranda por atender essa indicação legislativa. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 20ª Sessão Ordinária do dia 16 de maio de 2023. 


